



"Российская газета" от 14.12.2020 года опубликовала статью ВАЛЕРИЯ КИЧИНА "Два российских фильма завоевали Гран-при фестивалей в Германии и Италии". В ней в частности говорится:

"А 74-й международный кинофестиваль в итальянском Салерно и 23-й международный фестиваль в Гватемале увенчали своими Гран-при российский фильм Михаила Нестерова-Косырева "Гранд канкан" - музыкальную драму о закулисной жизни звезд Московского театра оперетты. Картина совершает триумфальный путь по фестивалям мира: в ее коллекции призов главные награды киносмотров в Вене, Милане, Парме, Боготе".

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ СТАТЬИ

https://rg.ru/2020/12/14/dva-rossijskih-filma-zavoevali-gran-pri-festivalej-v-germanii-i-italii.html?fbclid=IwAR1wsxclkh1dAPxRUYhR0GuxxoY1BLc01vEPmNi3vFUHUY_3_IQ6cjBUfs